

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ *свободная*

от

Омск

6039—10

5 1 8 № 7 8 1950

Газета №

В СОТЫЙ РАЗ

Пьеса Розова «В добрый час!» пользуется широкой известностью. Она ставилась и ставится во многих театрах страны. Осуществил ее постановку и наш театр юного зрителя. В июле прошлого года состоялась премьера спектакля. С тех пор прошло немногим более года, но за этот короткий срок спектакль прошел сто раз. Его просмотрело более 30 тысяч зрителей. Недавно мы отмечали юбилей спектакля.

Зрители всегда тепло встречали спектакль. Это говорит о том, что тема пьесы — выбор молодым человеком своего места в жизни — очень волнует нашу молодежь. Однако нельзя объяснить успех спектакля только этим. Большая заслуга, несомненно, принадлежит и нашим артистам, которые успешно справились со своими ролями: А. С. Амельчевой, В. Е. Игнатьеву, Н. И. Малышевой, В. Н. Смирнову, А. В. Туманову и другим.

Встречи со зрителем ясно показали, что нам нельзя ограничиться только одним спектаклем на эту волнующую молодежь тему. И сейчас мы готовим другую, очень интересную вещь Шагрова «Место в жизни», которая как бы продолжает пьесу Розова «В добрый час!». В ней рассказывается о работе вчерашних десятиклассников на шахтах Кузбасса.

Е. ВАЛЬДЕНБЕРГ,
главный режиссер Омского
театра юного зрителя.